



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего при строительстве жилого дома в Калининграде

Следственным отделом по Ленинградскому району Калининграда регионального управления Следственного комитета России по результатам доследственной проверки, проведенной по факту гибели стропальщика при строительстве жилого дома на Липовой Аллее, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении строительных работ). По предварительным данным, 6 мая 2013 года при строительстве компанией «ВестСтрой» многоквартирного 9-этажного дома на Липовой аллее в Калининграде при проведении строительных работ 24-летний рабочий-стропальщик упал с высоты 4-го этажа в строящуюся шахту лифта. От травм, полученных в результате падения, пострадавший мужчина скончался на месте происшествия. По версии следствия, вопреки строительным нормам и правилам стропальщик без страховочного пояса работал на площадке, не имеющей ограждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также установление конкретных лиц из числа представителя застройщика, по вине которых не были соблюдены требования безопасности при проведении строительных работ. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



06 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/725876>